® ,
FCPK FCPK-Bytow Sp. z o.0.
ul. Leborska 26, 77-100 Bytéw, Poland
B YT Gw tel. +48-59-822-9700, fax +48-59-822-9701
www.fcpk.pl
a SUPERIOR DIE SET CORPORATION COMPANY

PRECYZYJNE AKCESORIA
DO FORM

PRE-ENGINEERED COMPONENTS
FOR MOLDS

s

70\ ‘ L
| ‘ \@\ f
| : A | ==
| (N / R
X ‘
r ‘ ;| ; ‘ |
| i M
{ =Ny FL—\ CE
Il |
(| B
|




ECPK

SPIS TRESCI

BNAIONVVAEE TABLLE OF CONTENTS

PRECYZYJNE AKCESORIA DO FORM
PRE-ENGINEERED COMPONENTS

NAZWA KATALOGOWA CATALOG NAME SYMBOL STR./PG
ﬁ Obsada stupa sko$nego Column support base MS40.... 1
5 Zespot suwaka Mold slide unit MS41.... 2
‘ Obsada wypychacza sko$nego Slide for angular expulsion MS42 3-4
/ Wypychacz sprezysty Flexi pin FCA...; FCR... 5-7
% Wypychacz sprezysty podwdjny Double flexi pin FCDA 8
Ptytka slizgowa Wear block FCWBM 9
(=
/ Przedtuzka Extension FCX 9
Zamek gorny Top lock Ms521-... 10-11
Zamek gorny Top lock MS522-... 12
Zamek boczny Side lock MS50-... 13
Zamek boczny Side lock MS51-... 14
Zespot centrujacy Locating elements ZC-.. 15
Pierscien dystansowy Compensating discs PZC-... 15
Zatrzaski do form wtryskowych Slide locks SLK-... 16-17
Zawor powietrzny Air valve VA-.. 18
Licznik do form CounterView® CVPL-200 19

08.2007r




ECPK
BiYAN©NV,

OBSADA StUPA SKOSNEGO
COLUMNISUPPORT BASE

MS40

w| ©
ol ©
JW’ ol
s T
L6 L7
¢
\0
)
P2 /
L4 3o
‘»
N~
T
<
°
At
Mat. 1.2312
Twardosé
Hardness 34 HRC
d1 d2 S d3 | d4 | d5 | d6 | M | d7 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6 | L7 NR KAT.
32 10 27 13 4 52 9 M6 | M5 | 4,5 4 21 6 3 15 | 5,5 MS40-3210
36 12 36 17 6 25 6 MS40-3612
14 19 8 MS40-3614
42 16 46 21 5 (68| 11 | M8 | M6 | 8 6 29 8 20 | 8,5 | MS40-4216
48 18 23 8,5 34 MS40-4818
20 25 6 7 10 MS40-4820
54 22 66 27 85 [13,5|M10| M8 | 11 36 15 | 20 | 10,5| MS40-5422
24 29 MS40-5424
60 30 37 8 8 [445| 12 MS40-6030




ZESPOL SUWAKA

ECPK
BVATOV/EN OLD SLIDE UNIT
Czesé Obrobka cieplna
1:°Z§rstc Mat. Treatment
Hart / Hardened
1 1.2343 a OWST{*C Saor
Hartowane / Hardened
2 SR HRC 56-58
Hartowane / Hardened
3 1.2343 I-‘INR?Z e.cs
Hart / Hard d
R -
@D h7 L3 } } | |Z, /
AN
’(L‘ (2x) N E < | | ~<
| 1L
HEERPA lalat W
= e
m |U = J/ T
Jo] T
ma| Bl lne T
aoce| 11T | ] B} 77
mm [ [
L] L/ 1/ 1 A /|
A% IR R
o
B > | S L2 || = NI
T I!I%“T% T I%—T"ﬁ
H
ST AL M L =0,10
E
NR KAT. A B C D E F G H | H1|H2| L | L1|L2|L3 M N
MS41-22 10 | 10 | @6 | @22| 7.5 |@4H7| 14 | 34.5| 10 |10.5| 25 [11.2| 1.8 | 15 | M5 | M3
MS41-30 15 | 15 | @8 | @30 | 10.5 |@5H7| 19 | 51 | 16 | 17 | 45 |13.8| 1.2 | 20 | M8 | M4
MS41-35 20 | 20 | @10 | @35 | 13 |@5H7| 24 | 63 | 23 | 25 [55.5[159 | 4.6 | 25 | M12 | M5




FCPK OBSADA WYPYCHACZA SKOSNEGO
BNVANOVVIN S| IDE FOR ANGULAR EXPULSION

. .

Jednostka ta umozliwia pochylenie w zakresie katoéw +30° i moze
pracowac przy wypychaniu skomplikowanych detali. Mozna ja
montowac migedzy ptytami wypychaczy lub poza nimi bez
ograniczania ich funkcji i dzigki temu zapewnia optymalne
wykorzystanie przestrzeni. Prowadnice slizgowe wykonano z
brazu w celu zmniejszenia tarcia.

Sliding system providing tilt varying between = 30°, this

component is suitable for more sophisticated internal handling
operations. The mechanism can be installed between the two

knockout plates and outside these without compromising their function.
This mechanism enables utilising most of the space available also
bronze plates are used to reduce friction

MS42

T

S}

Przyktady instalacji
Examples of installation

AT

]

Czegsci sktadowe / Components

Czgsc Tlos¢

Part Quty Mat.
1 1 1.2312
2 2 1.2312
3 1 1.2312

Braz / Bronze

4 2 1.714
5 1 DIN 913
6 4 DIN 7984




OBSADA WYPYCHACZA SKOSNEGO

= ANV VT
BAVANGONV SLIDE EOR ANGULEAR EXPULSION
W1
A
@DH7
< N N
@ : - ]
o
T o T T ™ NN I\
# e i N
0.4
o v A N 7] v/
d 7 |
@D 1 L1
w2
W
P1
max300
r— Y\
© & 2
U 1 >
N
(2x) gN /4
/ \7 S
N __lf 4 ’
o
O O L //\Q “
| J\ | ||
\(\
~~
O (@
() UK | \ Y MJ skok
—_— — stroke
Skok
NR KAT. D|d | Dl|A B/ C |MJ|H |H2|H3|H4| L LIl W WT|{W2| Pl |P2|MK| N |[stroke
MS42-08 8 7 45 | 11 20 8 M4 | 22 5 1 7 32 |20 |33 30 | 19 | 24 | 20 | M3 3 10
MS42-10 10 7 55|15 |25 (10 [M5 | 27 5 15 | 8 45 | 25 | 45 40 | 25 | 32 | 30 | M4 4 18
MS42-12 12 10 7 17 25 [ 12 | M6 | 32 7 16 | 10 50 | 30 | 57 51 31 39 | 35 | M5 6 20
MS42-16 16 |12 | 9 |22 |30 [16 | M6 | 36 | 8 20 |10 | 65 | 40 |65 |58 | 38 | 46 | 40 | M6 | 6 25
MS42-20 20 [ 14 [ 11 |26 [40 |20 [(M10| 42 | 11 22 (12 80 | 50 |80 72 | 44 | 56 | 55 | M8 8 30
MS42-25 25 [ 16 [ 14 |32 | 45 | 25 |[M12| 50 [ 15 | 26 | 15 [ 90 | 55 | 93 85 | 52 | 66 | 65 (MIO| 10 55
MS42-30 30 | 18 | 14 |38 | 50 | 30 (M12| 55 | 15 [ 30 |15 [100 | 60 |101 Q3 | 60 | 74 | 70 |{M10| 10 40
MS42-32 35 | 20 | 14 |45 | 60 | 35 [M12| 62 | 15 | 34 |18 (120 | 75 [120 | 110 | 70 | 85 | 80 |M12| 10 45
MS42-40 40 | 25 | 18 | 55 70 | 40 (M16| 70 | 15 | 44 |18 [135 |85 |130 (120 | 80 | 95 | 90 |M12| 10 50
MS42-45 45 | 30 | 18 |60 | 80 | 45 [M16| 80 | 15 | 50 | 20 [ 150 | 95 (140 | 130 | 90 | 105 | 110 [M12| 10 55




FLEEXI PIN

WYPYCHACZ SPREZYSTY

System wypychania sprezystego
Undercut Release System

12T —=— = 0,07 - 0,12mm
Max r

9,52mm
Min.

Woysokiej jakosci materiat zapewnia dtugg
zywotnos$¢ wypychacza. —

Improved materials used to increase the life of the
flexi pin during production.

Element prowadzacy wykonany z brgzu
pozycjonujacy wypychacz podczas pracy, dostepny
w dwéch wersjach: owalny (jak pokazano na rysunku)
i okragty (proste wykonanie otworu)

Bronze guide is used for positionalalignment and AN
guidance during ejection.Two options available:
bottom (as shown) and round for easy bore machining.

Zeszlifowana ptaska powierzchnia boczna
zabezpiecza przed obrotem. I

Flats prevent twisting and ensure proper alignment.

Plytka oporowa do zamocowania wypychacza
Heel plate is included to retain flexi pin.

System flexi pin sktada sie z wypychacza, elementu prowadzacego, ptytki oporowej i Sruby mocujace;j.
Flexi pin assembly includes: flexi pin, bronze guide (bottom or round), heel plate, and flat head cap screw.

] ]

@I
I

min. 85

&

== f-

i i S -

‘ T T

| T

]

Forma zamknieta
Mold closed

Application guidelines:

1. The distance from the top of the flexi pin and the back side
of the guide should be 85mm minimum to provide maximum
guidance.

2. The flexi pin should not completely leave the pocket at the
full ejection stroke.

3. Only surface treatments applied at low temperatures such as
electroless nickel-based or chromium deposition treatments
are permitted.

| o
\
\

Forma otwarta
Mold open

Wskazdéwki dotyczace stosowania:

1. Odlegtos$¢ miedzy czotem wypychacza i spodem elementu
prowadzacego powinna by¢ nie mniejsza niz 85 mm aby
zapewni¢ wtasciwe prowadzenie.

2. Wypychacz nie powinien catkowicie wysuwac sie z gniazda
podczas pracy.

3. Dopuszcza sie obrébke galwaniczng powierzchni w niskich
temperaturach - niklowanie, chromowanie.




WYPYCHACZ SPREZYSTY
FEEXI PIN

Zespot z elementem prowadzacym owalnym

FCA

Bottom guide assembly

OAL =
- L —
~ G - - C—
- — |
16| D I - —\_OJ:-‘
1 % | 12 [
25 |l [~ —J
4 N
Powierzchnia *
ptaska (x2) M (DIN 912)
Flats (2) 16 R85 (x2)
Element prowadzacy owalny
Bottom guide
19
‘<—> W
L A i
e = = | - - —1|
N | s 35 +3 HRC T
S Azotowane
’\. 16 1708 na gtebokosé 0,12 mm
Ptytka oporowa Nitrided
Heel plate 0,12mm deep

"E”- maksymalne odchylenie czesci
roboczej wypychacza. Rzeczywiste
E  catkowite odchylenie jest zmniejszone
* o tangens kata pochylenia
—-  powierzchni 6° wzdtuz wymiaru “C”

“E”= maximum travel at the top of
The flexi pin. Expected travel is
reduced by the tangent of 6° along
the “C” dimension.

Mat: Flexi pin- 4340, prowadzenie- bragz CA954, ptytka oporowa- AISI 1018
Mat: Flexi pin- 4340, guide- CA954 solid bronze, heel plate- AISI 1018

T W L OAL D C E G y € M
NR KAT. +0,05 +0,05 +0,25 REF +0,000 +0,35 +0,25
-0,00 -0,00 -0,00 0,025 -0,00
FCA9x6L160 9 6,2 162,5 166,5 5,94 22 3,5 88,6 24,3 M4x20 M5
FCA9x8L160 9 8,2 162,5 166,5 6,35 22 8.5 88,4 24,3 M4x20 M5
FCA11x10L200 11,5 10,2 200,0 204,0 7,92 26 4,5 111,2 26,0 M5x20 M6
FCA11x12L200 11,5 12,2 200,0 204,0 7,92 26 4.5 111,2 26,0 M5x20 M6




FCPK WYPYCHACZ SPREZYSTY

BAYAN©, FLEEXI PIN
Zespot z elementem prowadzacym okraglym FCR
Round guide assembly
- OAL -
- L

16| D - — - —— = |— [-T
0 T @ FLJ \J\‘\T\:
B A J— 6°

Powierzchnia

ptaska (x2) Element prowadzacy okragty
Flats (2) Round guide
25
19
- | ' w
] r ] B
— — g I —— T |
' TS =
‘ﬁ 353 HRC Azotowane T
Ptytka oporowa// na gtebokos¢ 0,12 mm
Heel plate 1708 Nitrided
0,12mm deep

"E”- maksymalne odchylenie czesci
roboczej wypychacza. Rzeczywiste
E  catkowite odchylenie jest zmniejszone
* o tangens kata pochylenia
—-  powierzchni 6° wzdtuz wymiaru “C”

“E”= maximum travel at the top of
The flexi pin. Expected travel is
reduced by the tangent of 6° along
the “C” dimension.

Mat: Flexi pin- 4340, prowadzenie- brgz CA954, ptytka oporowa- AISI 1018
Mat: Flexi pin: 4340, guide: CA954 solid bronze, heel plate: AISI 1018

T W L OAL D (& E G J S A B
NR KAT. +0,05 | +0,05 +0,25 REF | +0,000 | =0,35 +0,25
0,00 | -0,00 -0,00 0,025 -0,00
FCR9x6L160 9 6,2 162,5 166,5 5,94 22 3,5 88,6 24,3 M4 x 20 16 12
FCR9x8L160 9 8,2 162,5 166,5 6,35 22 3,5 88,4 24,3 M4 x 20 16 12
FCR11x10L200 11,5 | 10,2 200,0 204,0 7,92 26 45 | 1122 26,0 M5 x 20 20 16
FCR11x12L200 11,5 12,2 200,0 204,0 7,92 26 4,5 112,2 26,0 M5 x 20 20 16




ECPK
BYah©

FLEEXI PIN

WYPYCHACZ SPREZYSTY

Wypychacz sprezysty podwojny

FCDA

Double flexi pin

L]
Q
F\
k f
I ‘ i ' I ! :
11 ! ! L“L ! ‘
LL . " e ‘ il
[ al’ ir
— OAL —
- L -—
= G M (DIN 912)
Powierzchnia (- | (™ ——]
plaska (x2) } [ =T E C @
- Flats (2) \ 7L_ - — . f i
— = _ — | | .
. T :v — — — J— PO T n
CJ H K& B '12,7 — \ﬁ% !
¢ —— - <—J — ] 60 / ;,_/
\ Element prowadzacy owalny
19 Bottom guide W R5,5 (x4)
i /—170 B +
@ A
— —— Ep— ———
| 4
f 3513 HRC Azotowane’ - %
16 20 ne.l g%ebokosc 0,12 mm
Nitrided
Plytka oporowa 0,12mm deep

Heel plate

W systemie podwdjnego dziatania element prowadzacy
umozliwia zamocowanie dwéch wypychaczy jednoczesnie.
Ma to zastosowanie przy uwalnianiu detali z wystajgcymi
czesciami mocujgcymi z podcieciami. System sktada sie z
dwdéch wypychaczy, jednego elementu prowadzacego z
brazu, jednej ptytki oporowej i dwéch $rub mocujacych.

The double action bottom guide allows for the Flexi pin
System to be used to release boss details with undercuts.
Flexi pin double assembly includes: two flexi pins,

one bottom guide, one heel plate, and two low head

cap screws.

“E”- maksymalne odchylenie czesci
roboczej wypychacza. Rzeczywiste
E catkowite odchylenie jest zmniejszone
* o tangens kata pochylenia
powierzchni 6° wzdtuz wymiaru “C”

“E”= maximum travel at the top of
The flexi pin. Expected travel is
reduced by the tangent of 6° along
the “C” dimension.

Mat: Flexi pin- 4340, prowadzenie- braz CA954, ptytka oporowa- AlSI 1018

Mat: Flexi pin: 4340, guide: CA954 solid bronze, heel plate: AISI 1018

T W L OAL| D C E G J S H K M
NR KAT. +0,05 +0,05 +0,25 REF | +0,000 | =0,35 +0,25
-0,00 -0,00 -0,00 -0,025 -0,00
FCDA9x6L160 9 6,2 162,5 166,5 5,94 22 3,5 88,6 24,3 M4x20 45 324 M5
FCDA11x12L200 11,5 12,2 200,0 | 204,0 7,92 26 45 111,2 26,0 | M5x20 48 34,4 | M6




FCPK_

BiYAah ©

WYPYCHACZ SPREZYSTY - akcesoria
ELEXI PIN-accessories

rqe
Ptytka $lizgowa = ¢ = FCWBM
Wear block 6"~ 68 £2HRC
29 254
] I 1
! | :\t
| | r .
‘ _I_7 —— B |——
A, 1 *IL =
7 30 +2HRC
V,KH 1 wo ||
jius 4 vt P20
hartowany, azotowany 0,12 mm
‘ hardened, nitrided 0,12 mm deep
12 W | D| B| C T
NR KAT. +0,05 | +0,25 | +0,025 | +0,025
-0,00 | -0,00 | -0,000 | -0,000
Czoto plytki Slizgowej instalowane jest wzdtuz linii podziatu ~
formy. Do mocowania ptytki wykorzystano te sama $rube FCWBM-6 62 |72 15,9 | 13,55 M5
ktéra mocuje sie element prowadzacy wypychacza. FCWBM-8 82 |72 15,9 | 13,55 M5
The wear block installs from parting line, utilizing the same FCWBM-10 | 10,2 | 7,2 14,4 | 12,05 M6
screw hole location as the bottom guide FCWBM-12 | 12,2 |72 144 | 12,05 M6
Przedtuzka do wypychacza flexi pin FCX
Flexi pin extension
L
19 , 1/2 L
§ § ' +
— I |
D B P
* 9 30 =2HRC *

Sptaszczenie pod klucz

Wrench flats

W komplecie $ruba dwustronna do
potgczenia wypychacza z przedtuzka.

Includes threaded stud for attachment
FlexiCore.

Mat: 4140 hartowany / hardened

NR KAT. J;%o 8 A +o,|§5
-0,05 -0,00
FCXM4L50 6 M4 4.8 50
FCXM5L50 8 M5 6,3 50
FCXM4L100 6 M4 4.8 100
FCXM5L100 8 M5 6,3 100




FCPK ZAMEK GORNY
BA\VATIOVVAE TOP LOCK

Zamki gorne zapewniaja precyzyjne wzajemne pozycjonowanie ptyt formujacych. Ustawiaja one i utrzymuja ptyty w jednej
osi i pochlaniaja rozszerzenia wzdtuzne w tym kierunku. Wykonanie wybran pod zamki gorne odbywa si¢ w kazdej ptycie
formujacej jednoczesnie z obrobka gniazd formujacych co gwarantuje duza doktadnos¢. ,,Mgska” czgs¢ zamka posiada
wkladki grafitowe a ,,zenska” jest pokryta TiN co zapewnia statle smarowanie podczas pracy.

These centring devices enable proper alignment of themain die plates to be guaronteed. The parallel centring device keeps the axis on which it is
fixed stable,and in turn absorbs the lengthways expansion of this same axis. All machining operations are in a vertical direction for the plate and
cut outs for the centring devices and are made at the same time so high predsion is achieved. The entirerange is constructed with graphite inserts
inthemale part of the centrin device while the female part is covered with Tin,which allows for constant auto-lubrication during operation.

10



ZAMKEK GORNY

BWVAROVVIEE TOP LOCK
) MS52
TIN 2300 H
[=NTe}
- O
Po 28
+ +
Xfﬁ = -
S o
s| 3
+ S
O] N
om
D
W
Przyktady instalacji
Examples of installation
== toxo01
L1 0.1
t1 005
HRC 54
GRAPHITE
%%
= DA
N>
s| 8
+ [}
(@) Ql
m
(R
&
t4 005 ===
L1 -0.1
t3.01
NR KAT. B1 B2 L1 C 11 12 13 t4 M
Mat. 1.2312
MS521-035 11 35 26 23 25 | 145 29 15 M5
MS521-045 15 45 30 30 25 | 145 | 29 15 Mé Obrdbka cieplna Hartowane/Hardened
Treatment HRC 52-54
MS521-055 20 55 36 |37.5| 30 |195 39 20 M8
P .
MS521-075 30 | 75 | 36 | 52 | 35 | 245 | 44 | 20 |MI10 C"é‘artylfllg" TIN
MS521-100 40 | 100 | 45 70 60 | 395 | 59 20 |M10 Grai
rafit
MS521-125 60 | 125 | 50 |92,5| 80 |545 | 79 25 |M14 Graphite




ENGTON,

I FCPK

ZAMEK GORNY
TOP LOCK

+0.007

30 +0.002

—
o

<)

o

MS522-18

30 -0.005

D7
2

22 0.1

38 +0.1

26 +0.1

30 -0.005

10 -0.1

18-0.1

MS522-38

M8
HRC 54
=8| 8
232 Q
2 2 ~
IS
14,810.1 ‘ -I 55 +0.1
[
26 +0.1 30 +0.1
M8
own
58 8
co <]
s o
ol 7 5
Tz e
14,8 +0.1 ‘ 15’5 +0.1
I

<

30 -0.005

®

@)

22 0.1

38-0.1

12



BiYan © W,

ZAMEK BOCZNY

SIDE-LOCK

//10,005| Z
_ Ao  [1]o,008[¥
@
o
8 Ra3,2 —
Cze$¢"A S A | u.|¢ ‘ |
Part”A” :l é‘ WC i ')@ © - T T D
o) i
T =] @
| R I
< © e - K
.00
 T-o02 1 |0,005|z
© 0,008
=) : J_
% Ra3,2 o
| ‘ =)
- \ ©
s l | ©
A e = ,
Czes¢ "B” @) ‘ =
Pa, B | @ | @ g s -1 |o
w | |
‘ |
@
E Ra3,2 Fl_ _ | K
A o001 B -0.2 | |0,005|Z
//10,005/Z
1 |0,005|Y
Twardos¢:
Hardness:
”A” - 55-60 HRC
"B” - 50-55 HRC
A B C d E F h H J K L T NR KAT.
50 17 30 10,5 6,5 11 8 8,5 9,5 8 21,5 16 MS50-050
75 25 50 18 12,5 14 15 15 36 19 MS50-075
100 35 65 16,5 | 10,5 22 15 20 21 12 45 MS50-100
125 45 20,5 25 MS50-125




FCPK ZAMEK BOCZNY
ENVAOVUM SIDE-LOCK

\
\ [
‘ X
1 3
®_©O | =
- 8 O |
1 1@ @ ‘ ,
[
d4
L 23 L33
B3 E> |
] N
4 (a5, 70 3)
”””””” (’WTTWT’J R i <
< Te) 0 o))
o | |Ra08\ | _ | o = SR I
< Ra0.8/ m| I NN L
7777777777 SRR SN ‘
S ! | /) Raog | ([ ‘
| NN !
‘ NS DT
E,  Cjs15 | | Es3 R
Czes$é "A” Czes¢ ’B”
Part ”A” Part ”B”
Twardosé:
Hardness:
"A” -58-60 HRC
"B” -54-56 HRC
L c A T B J E4 E, E; R di d; k NR KAT.
20 MS51-22020
22 40 40 20 16 1 26 7 15 6 6,6 1 6.8 | MS51-22040
25 MS51-27025
27 50 45 22 20 13 31 7 19 6 6,6 1 6.8 " \MS51-27050
32 MS51-36032
36 53 50 25 25 14 35 9 27 8 6,6 1 6,8 " \MS51-36063
40 MS51-46040
46 = 63 32 32 19 45 1 35 8 9 15 9 MS51-46080
50 MS51-56050
5 00 85 36 40 22 60 15 40 10 11 18 1 e e
56 MS51-66056
1
8 112 U e 2 24 74 1 i 10 s 20 3 MS51-66112




15

FCPK ZESPOL CENTRUJACY | PIERSCIEN DYSTANSOWY
BAVAIRONVV LOCATING ELEMENTS & COMPENSATING DISCS
ZESPOL CENTRUJACY zc
LOCATING ELEMENTS
Si Si
1
N~ o
© o] o <
3 3
9 &
— L A
Twardosc
Hardness 60+2HRC
S d la I3 l2 L d2 ds NR KAT. S1 d la I3 l2 L d2 ds | NR KAT.
M4 5 10 8 12 ZC-12 27 M8 13 10 15 54 20 26 ZC-26
17 8 34 14 ZC-14 30 ZC-30
M 7 11
° 0 6 zc6 3 mio 20 M 45 722 5[ zcaz
10 15 20 ZC-20 46 25 18 92 35 42 ZC-42
27 g | e 11 15 54 20 25 ZC-25
PIERSCIEN DYSTANSOWY ch
COMPENSATING DISCS
==t &=
©
0 Z
N +0,2 [To]
A h+0,1 N
Twardosc
Hardness 50£2HRC
d2 ds h NR KAT. d2 ds h NR KAT.
4.5 12 10 PZC-1210 25 20 PZC-2520
5 PZC-1405 9 PZC-2609
14 10 PZC-1410 9 26 10 PZC-2610
14 PZC-1414 20 PZC-2620
55 19 PZC-1419 30 PZC-2630
5 PZC-1605 10 PZC-3010
16 10 PZC-1610 30 20 PZC-3020
19 PZC-1619 30 PZC-3030
9 PZC-2009 32 10 PZC-3210
20 10 PZC-2010 20 PZC-3220
9 20 PZC-2020 11 10 PZC-4210
9 PZC-2509 42 20 PZC-4220
=2 10 PZC-2510 30 PZC-4230




FCPK ZATRZASKI DO FORM WTRYSKOWYCH
BAVARGON SLIDE-LOCKS

SLK

e 2

SLK-08A

FCPK - Bytoéw Sp. z 0.0. jako wytaczny przedstawiciel w
Polsce amerykanskiej firmy Die Set Corporation oferuje zatrzaski
do form SLIDE-LOCK typ SLK-8A, SLK-25A i SLK-50A objete
patentem nr 4,765, 585. W ramach naszej oferty zapewniamy
kompletne zatrzaski wraz z metrycznymi Srubami montazowymi.

Sita zamknigcia dla jednego zatrzasku SLIDE-LOCK typ
SLK-8A wynosi 8 funtow (ok. 35 N),dla typu SLK-25A wynosi 25
funtéw (ok. 112 N), a dla typu SLK-50A wynosi 50 funtéow (ok. 223
N) bez wspomagania hydraulicznego lub innego rodzaju. Aby
osiggna¢ wiekszg site zamkniecia mozna zastosowac kilka
zatrzaskow SLIDE-LOCK. Dzigki prostej budowie zatrzaski
SLIDE-LOCK nie wymagajg konserwacji, a ich montaz jest bardzo
tatwy i dlatego moga by¢ réwniez zastosowane w formach juz
uzytkowanych. Zastosowanie do produkcji SLIDE-LOCK wysokiej
jakosci materiatobw oraz odpowiednia ich obrobka cieplna
zapewnia duzag trwatos$é tych zatrzaskéw w eksploatacji.

SLK-25A i SLK-50A

FCPK - Bytow Sp. z0.0. as an exclusive distributor of Superior
Die Set Corporation of Milwaukee, WI, USA in Poland offers you Slide-
Locks models SLK-8A, SLK-25A and SLK-50A, patent #4,765,585. We
deliver a complete Slide-Lock set supplied with metric mounting socket
head cap screws.

Slide-Lock SLK-8A holds up to 8 Ibs. (ca. 35N), SLK-25A
holds up to 25 Ibs. (ca. 112N) and SLK-50A is rated to carry a weight up to
50 Ibs. (ca. 223N) without hydraulics or other complicated devices.
Multiple Slide-Locks can be utilized to achieve greater weight retention.
Simple, rugged design is virtually maintenance free. Slide-Locks are
recessed into slide for neat installation and can be retrofitted into your
existing slides. Assembly made from quality materials and hardened for
continuous production durability.

N

—=] |

A
]
\

\

!

:

i
|

I

Elementy zatrzasku SLIDE-LOCK sg
montowane w osiach skoku suwaka formy.

Place Slide-Lock from centerline to centerline of stroke.

TYP Sita zamkniecia
Model Hold

SLK-08A 35N
SLK-25A 112N
SLK-50A 223N

Zamontowanie zatrzasku typu SLIDE-LOCK w formie powinno byc takie, aby przy petnym
wysunieciu stupa skosnego wzajemne usytuowanie elementow zatrzasku zawarte byto
w przedziale:

a) dla SLK-8Ak=0,020"+0,030" (~0,5+0,75 mm)

b) dla SLK-25Ak=0,050"+0,075" (~1,25+1,9 mm)

c) dla SLK-50Ak=0,075"+0,100" (~1,9+2,54 mm)

Note: Set angle pin to release.
a) k=0.020"+0.030" (~0.5+0.75 mm) for SLK-8A
b) k=0.050"+0.075" (~1.25+1.9 mm) for SLK-25A
¢) k=0.075"+0.100" (~1.9+2.54 mm) for SLK-50A
for full stroke. Slide-Lock will snap to full stroke to assure re-entry clearance.

16



17

DANE MONTAZOWE SLIDE-LOCK typ SLK-8A
SLK-8A MACHINING DATA.

MONTAZ ZATRZASKU
HOLDER ASSEMBLY

WZAJEMNE USYTUOWANIE
ELEMENTOW SLK-8A PO MONTAZU

ASSEMBLY REFERENCE

Sruba imbusowa M2x10
M2x10 Socket head cap screw

MONTAZ PLYTKI USTALAJACEJ
LATCH ASSEMBLY

+0,05

+0,05
3,70 -0,00

12,7 000
A

3,8 %

Sruba imbusowa M2x6
M2x6 Socket head cap screw

DANE MONTAZOWE SLIDE-LOCK typ SLK-25A

SLK-25A MACHINING DATA.

MONTAZ ZATRZASKU

HOLDER ASSEMBLY

j~—— 28 —=—]

MONTAZ PLYTKI USTALAJACEJ

— 14’<—
AN
\
|
T

. —=—19,05 -0,00

,,,,,,,,,

+0,05

A

Y

+0,1
[~— 38 00—

1

f——— 28 ——y
LATCH ASSEMBLY | 14 |~
2205
H somn T 1
A2 © g
- T E———
23 // : |
= | 2
235 /" : i ki
S X -7
Qo 8 b
E2 ‘
=2 A
24 49MIN 19,0500
x E 6,4 0,05 ! <!—>0‘
e ]| -

+0,
~— 38 00 —=|

2 $ruby imbusowe M3x8
2 M3x8 socket head cap screws

DANE MONTAZOWE SLIDE-LOCK typ SLK-50A

SLK-50A MACHINING DATA.

MONTAZ ZATRZASKU

HOLDER ASSEMBLY

+0,1
= 22,2 00

—— 21

-— 42 —i

MONTAZ PLYTKI USTALAJACEJ

LATCH ASSEMBLY

4,9 MIN

— 21

[~-— 42 —=—]

3205

16

s

;

2 $ruby imbusowe M6x25
2 M6x25 socket head cap screws
I
X\
i

< 584700 —=|

—— |- e |-

4,9 MIN

+0,1
29,2 00

+0,1
|~=— 58,4 0,0

2 $ruby imbusowe M6x10
2 M6x10 socket head cap screws

Ptytka ustalajgca zatrzasku SLIDE-LOCK zazwyczaj montowana jest na suwaku formy,co nie jest regutg i projektant moze
przewidzie¢ inne rozwigzanie.
The latch is usually mounted into the slide because of normal space limitations and requirements. This is not a rule though,
and the designer may locate the various components to best suit the application.




ZAWOR POWIETRZNY

| FCPK |
BA\YAR GOV AIR VALVE

V 777777777 Y ayayd
‘ d
[
| ‘ N r
N
| | o
Qo (=)
| | [=X<) [=X=1
(&) e e il | +<£ H - 4-4t-5£-~-1- o5
I | [a]
r \
\ [
/) ‘
! \
\ /
************ - L £0.05
Przyktady instalacji
Examples of installation
| _ Powietrze
Air
Powietrze _ |
Air

VA-30 30 30 30 20




FCP K
BTG,

LICZNIK DO FORM
COUNTERVIEW:

19 19

< -
- -
O
N O || Re
N\
-
-

2

o

38

Wymagania techniczne:

- licznik 7 cyfrowy- nie zeruje sie mechanicznie
- temperatura pracy max. 120C

Specifications:
- counter:non-resettable mechanical, 7-digit
- maximum operating temperature is 120C

CVPL-200

24

M4

3
a8
5]
&
=
&
H
a
=
[y
s
&

CVPL-200/1

Sposoby maocowania:
Method of mounting:

Mocowanie wewnetrzne
Internal Mount

Produkt firmy Progressive Components-opatentowane
Made by Progressive Components-patented

q—
Q|
1
! !
CVPL-200/1
Kraj Nr patentu
. Country Patent No.
Mocowanie zewnetrzne
External Mount us 5,771,539
Canada 2,166,237
Europe Ep726129




	Okładka-1.pdf
	Strona 1

	spis tresci.pdf
	Strona 1

	str-1.pdf
	Strona 1

	str-2.pdf
	Strona 1

	str-3.pdf
	Strona 1

	str-4.pdf
	Strona 1

	str-5.pdf
	Strona 1

	str-6.pdf
	Strona 1

	str-7.pdf
	Strona 1

	str-8.pdf
	Strona 1

	str-9.pdf
	Strona 1

	str-10.pdf
	Strona 1

	str-11.pdf
	Strona 1

	str-12.pdf
	Strona 1

	str-13.pdf
	Strona 1

	str-14.pdf
	Strona 1

	str-15.pdf
	Strona 1

	str-16.pdf
	Strona 1

	str-17.pdf
	Strona 1

	str-18.pdf
	Strona 1

	str-19.pdf
	Strona 1


